

◎三日天气◎



晴, 南风3-4级, 15℃-28℃。



晴间多云, 南风3-4级, 16℃-27℃。



多云, 南风转北风3-4级, 17℃-27℃。

◎生活指数◎



紫外线指数:强 建议涂擦SPF20左右, PA++的防晒护肤品。避免在10点至14点暴露于日光下。



洗车指数:适宜 未来持续两天无雨天气较好, 适合擦洗汽车, 风和日丽将让您的车子连日洁净。



旅游指数:适宜 白云飘飘, 但风稍微大。很适宜旅游, 您可以尽情地享受大自然的无限风光。

◎部分城市天气◎

北京 阴 19℃-29℃ 微风

济南 晴 20℃-30℃ 微风

青岛 晴 12℃-18℃ 南风3-4级

潍坊酒器精品展开展

持续到5月27日, 市民可免费参观

本报5月20日讯(记者 韩杰杰)20日, 为展示潍坊市酒器收藏协会成立三周年成果, 特举行酒器精品展, 共展出40位酒器收藏者的千余件精品酒器。据悉, 展览持续一周, 市民可前去齐鲁文化古玩城免费参观。

20日, 在潍坊市酒器收藏协会成立三周年成果展上, 各式各样的酒瓶吸引了众多市民参观。酒瓶收藏者麻兆松展出的都是成套的酒器藏品, 于福昌带来的则是自己得意的中国红酒瓶, 此外还有黑土地系列酒瓶、青花瓷系列酒瓶。展览中还能看到样式奇特的酒瓶, 例如手枪式样的、神舟火箭式样的。

鸢都收藏沙龙主席刘广顺介绍, 此次精品展共展出了40多位酒器收藏者的千余件藏品, 酒瓶件件是精品, 特色清晰, 样式独特, 无论是观赏性还是收藏性都比较好。

记者了解到, 该展至5月27日结束, 市民可前去齐鲁文化古玩城免费观赏。

根据市民提供线索

昌乐发现烈士张适纪念碑

本报5月20日讯(记者 韩杰杰 通讯员 肖守强)20日, 记者从昌乐县文物管理所了解到, 根据当地群众提供的线索, 文管所近日发现了张适革命烈士纪念碑。纪念碑位于烈士家乡圈子村, 是1958年由当地政府立的, 碑高约2.6米, 碑身宽0.6米, 正面刻“烈士张适同志纪念碑”, 背面记载烈士的生平事迹。该石碑保存完好, 周边围有水泥台, 前方有松树。

近日, 据当地群众提供线索, 昌乐县文管所工作人员在村民指引下找到了张适革命烈士纪念碑。纪念碑位于烈士家乡圈子村, 是1958年由当地政府立的, 碑高约2.6米, 碑身宽0.6米, 正面刻“烈士张适同志纪念碑”, 背面记载烈士的生平事迹。该石碑保存完好, 周边围有水泥台, 前方有松树。

据介绍, 张适(1904.10-1946.3), 昌乐县圈子村人。曾任中共奉天特委书记, 中共满州省委巡视员。少年时就读于昌乐县高等小学。1926年, 加入中国共产党, 后受党组织派遣, 先后到上海、南京、武汉做党的地下工作。参加过广州起义, 是绥化地区中共党组织的创始人之一。1933年, 因叛徒出卖, 他被日本

宪兵队逮捕, 先后入奉天(现沈阳市)、长春日伪监狱, 1942年遇赦出狱。1946年春, 取道哈尔滨去绥化, 与东北抗日民主联军名将、中苏友好协会会长李兆麟取得联系, 任协会秘书长。同年3月被暗杀于哈尔滨道外区西门脸。1957年9月, 中央人民政府追认他为革命烈士。1958年3月, 昌乐县人民政府在烈士家乡为其立碑纪念。

昌乐县文物管理所工作人员介绍, 张适纪念碑是经村民提供线索才发现的, 以前进行文物普查, 并没有发现, 因此关于该纪念碑, 文管所内也没有记载。很多人也以为历经岁月洗涤, 该石碑已经消失了。

据介绍, 张适其人其事当地知晓的人不少, 但是所立的石碑一直没有得到重视, 随之渐渐退出人们视线。希望通过这次挖掘, 可以发挥纪念碑的教育功能, 同时该碑对于研究上世纪革命历史也有一定的参考价值。



昨迎“小满” 炎热夏季正式开始

本报5月20日讯(记者 秦国玲)20日晚11时左右, 潍坊迎来“小满”节气。气象专家表示, 进入“小满”后, 才是夏季真正开始, 温度高、湿度小、蒸发大、太阳辐射强的特点将越来越明显, 干热感觉越来越强。据介绍, 进入“小满”节气后, 干热、燥热天气将会较为集中, 市民须做好防

暑降温准备。本周中前期受高空低涡影响, 冷空气活动频繁, 天气以晴间多云为主, 白天最高气温稳定在26℃至29℃之间, 天气晴好舒适。21日, 在西南风的影响下, 气温骤然上升至28℃左右。22日, 潍坊仍保持晴好天气, 气温仍保持在27℃左右, 傍晚随着冷空气抵潍, 天

气转阴, 气温将随之回落。23日, 南风转北风3-4级左右, 气温将下降。

气象专家分析, 预计本周本市天气将以晴间多云为主, 周前期, 受冷空气的共同影响, 天气将转为阴天。周后期, 天气转晴, 气温将迅速回升至30℃以上。预计本周最高气温在32℃至33℃左右。

首批“希望乐园”在昌乐挂牌

专门面向农村弱势青少年群体开展服务

本报5月20日讯(记者 于潇潇)18日, “爱与希望同行——希望乐园”社会公益项目在昌乐正式启动。“希望乐园”主要针对农村贫困青少年、农民工子女和留守儿童等农村弱势青少年群体服务, 打造他们健康成长的服务基地。

共青团山东省委党组成员、纪检组长、省青基会理事长谢宁介绍, “希望乐园”项目即通过发动社会力量募集资金, 在留守儿童相对集中的农村学校设立“希望乐园”, 给孩子们提供一个免费的课余学习和活动的场所, 帮助农村弱势青少年幸福成长、快乐生活, 让爱心在助人的快乐中传承。

2012年4月, 该项目开始实施, 前期在九级小学和于刘小学先行试点。依托两处学校, 率先设立两家“希望乐园”。

18日, 在昌乐县九级小学和于刘小学, 记者看到了“希望乐园”, 里面设施齐备, 有图书、象棋、电脑等, 电脑还配有摄像头。学校的贫困青少年、农民工子女和留守儿童等, 在每天放学后和周末, 都可以在此学习、玩耍, 还有老师和志愿者们在此为他们进行辅导。如果留守儿童想念父母, 老师还会指导他们和父母进行视频通话。

九级小学大队辅导员杨贵卿老师介绍, 九级小学学生中, 很大一部分是周边厂矿企业外来务工人员子女。这些学生由于家长接送孩子不方便, 致使大多数学生中午在校活动。而学校活动设施不配套, 学生中午和大课间活动单调。学校师生非常渴望建一个标准的电子阅览室, 让学生接触良好的教育资源。

不止是九级小学, 在进行试点之前, 共青团山东省委、潍坊市委都曾做过详细的调查发现, 农村小学生课余文化生活单一, 究其原因主要是农村孩子缺少课外书读, 没有自己爱好的兴趣活动班可上, 可供他们活动的学校、周围环境也很差, 还要做较多的家务活等。调查显示76.2%的农村小学生对自己的课余文化生活不满意。而同时, 大部分的留守儿童普遍存在不愿与人交流、性格内向的问题, 甚至有的孩子不愿接父母从外地打来的电话。

“希望乐园”进行试点以来, 学生们在此进行了多次活动, 有的还接受心理辅导。“学生们学得开心, 增长见识, 家长也放心。”杨贵卿老师说。据介绍, 下一步, “希望乐园”项目将在全省铺开。



图说 武警教你防身术

19日, 在潍坊市开元街道南张氏小学, 武警战士正在为学生展示防身术。为强化学生的国防观念, 学校组织开展了“增强国防意识, 共筑和谐家园”主题教育活动。本次活动邀请武装部官员对学生进行了国防教育知识讲座, 并邀请武警战士到学校向师生教授擒拿格斗等防身术技巧, 讲解如何提高自身防范能力等。

本报记者 孙国祥 摄影报道



“儿童节, 我们帮你实现愿望”

诸城向贫困孩子征集心愿并开通两部心愿热线

没什么其他记忆。在2012年的“六一”儿童节到来前, 刘俊杰收到共青团诸城市委发给他的“小小心愿菜单”, 通过心愿菜单他可以向共青团提一个心愿, 在“六一”当天共青团就会帮他实现心愿。

共青团诸城市委副书记韩树华介绍, 诸城市委在“六一”前启动“征集微心愿, 献爱微公益”活动, 在诸城, 将有几百个像刘俊杰这样的贫困孩子在“六一”儿童节收到“心愿”礼物。

这次活动, 主要是为诸城市的五保、低保等贫困家庭学生、孤儿儿童搭建一个“圆梦平台”。在活动中, 他们只要

按照要求填写一张自己的“小小心愿菜单”, 通过学校提报到共青团诸城市委, 团市委经调查、核实、网站公示、确认后就会按照他们的愿望要求“连线”热心公益、乐于“圆梦”的单位、组织和个人来认领孩子们的心愿, 为他们送上“心愿”礼物。

据介绍, 为办好这次活动, 共青团诸城市委联合多部门成立活动小组, 并申请成立了专门的“圆梦”邮箱和心愿Q群, 开通了0536-6112151和0536-6180786两部心愿热线, 并通过团组织网络、电视台、网站、团属微博进行了广泛的宣传发动、组织动员和信息沟通交流。